

# KRIT – LETO 2018.

PAKET ARANŽMAN 11 dana/10 noćenja (AVION+TRANSFER+SMEŠTAJ+VODIČ)

## ZA SVE ONE KOJI UZ LEP I UDOBAN HOTEL, ŽELE I BOGAT SADRŽAJ VAN HOTELA

### • JUTARNJI I PREPODNEVNI LETOVI

#### 1. let DIREKTAN ČARTER za HERAKLION & 2. let DIREKTAN ČARTER za HANJU

Krit je najveće grčko ostrvo, peto u Mediteranu. Zbog toga ga Grci zovu Megalonisos. Zapadni deo ostrva je bogat pomorandžama, a istočni palmama, maslinama, vinovom lozom i mitovima. Iako su stariji palata Knosos, tron kralja Minosa i minojska kultura otkriveni su posle Troje, a freske, skulpture i činjenica da je Lavirint, zaista, postojao - ostavili su svet bez daha. Još je veće bilo iznenađenje kada je u Gortisu u kamenu pronađen najstariji grčki zakon koji može da se čita s leve na desnu stranu i obrnuto! Disk iz Faestos je, pak, bio I ostao rebus jer do danas niko nije uspeo da dešifruje na kom je, uopšte, jeziku napisan! Da, Krit krije mnogo tajni, pa i onu zašto mu se turisti uvek vraćaju. Možda zbog prelepih plaža, možda zbog odličnog noćnog života, a možda zbog toga što Krit ima bolji muzej od Atine, šoping od Soluna, hotele od Mikonosa...

#### PROGRAM PUTOVANJA:

**1. dan: BEOGRAD – KRIT** Sastanak putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ kod šaltera agencije „FIBULA TRAVEL“, dva sata pre poletanja aviona. Let za Krit. (leti se oko 1 sat i 55 min), poslužnje u avionu. Po sletanju na Krit, transfer do hotela/apartmana. Usluga prema programu. Noćenje.

**2. – 10./11. dan: KRIT** Usluge prema programu.

**11./12. dan: KRIT – BEOGRAD** Po odjavljivanju iz hotela/apartmana (vreme odjave-prema pravilima hotela), transfer do aerodroma u zakazano vreme od strane našeg predstavnika. Direktan let za Beograd. Kraj programa.

#### RETIMNO REGIJA – RETIMNO/MISIRIJA/PLATANES/ADELIANOS KAMBOS

RETIMNO grad - Harmonija kultura / Udaljen od Irakliona: 78 km

- PRELEP “STARI GRAD” – uske uličice sa starinskim fasadama iz venecijanskog perioda – kafeterije, poslastičarnice, taverne, moderni kafei, palačinkarnice... DUGA PEŠČANA PLAŽA - SHOPPING ULICA – BENETTON, BODY SHOP-KAFIĆI DUŽ OBALE - CENTRALNA POZICIJA POGODNA ZA IZLETE I OBILAZAK OSTRVA (Libijsko more na jugu, Elafonisi na jugozapadu, Hania zapadno, Heraklion i Knosos istočno, Santorini ferijem...) - POGODNO ZA PAROVE, PORODICE KOJE VOLE DINAMIČAN ODMOR, ZA PRIJATELJICE, ZA SVE KOJI VOLE DA IMAJU LEPU PLAŽU I MESTO SA BOGATIM SADRŽAJEM

ADELIANOS KAMPOS – je malo porodično letovalište udaljeno 6 km od grada Retimna. Ima dugu peščanu plažu na pojedinim mestima ima sitnih kamenčića i šljunka, a na pojedinima mestima ima niske ravne stene u vodi. Voda je čista i topla, a plaža je u poslednjih par godina nagrađivana plavom zastavicom. U blizini su brojni restorani i prodavnice.

**HANJA REGIJA** - Hanja je drugi grad po veličini na ostrvu Krit, posle prestonice Herakliona. Ima oko 80.000 stanovnika, veliku luku Suda, aerodrom, i prelepu Venecijansku luku kao i prošarane starinske uličice koje su zadržale starinski izgled fasada iz Venecijanskog i Turskog vremena. Prepliću se istorija, kultura, moderne radnje i divna letovališta koja su udaljena od 5-20 km od centra grada. Najpoznatija letovališta sa dugim peščanim plažama sa sitnim, na nekim mestima crvenkastim peskom su Agia Marina, Platanes, Meleme... Lepa, sređena letovališta koja obiluju radnjama, restoranima i kafeterijama duž glavne ulice i blizu plaže.

#### LASITI REGIJA – AGIOS NIKOLAOS

AGIOS NIKOLAOS – divno šarmantno mondensko mesto smešteno u Mirabelo zalivu, 80 km istočno od Herakliona. Glavno obeležje mesta je jezero u centru oko koga su brojni restorani i radnje. Ima 3-4 male plaže rasute po mestu. Kitroplatia je glavna plaža, smeštena u malom zalivu, duga oko 70 m i okružena brojnim kafeima i restoranima. Južno od grada oko 1 km je popularna peščana plaža Almiros.

#### HERAKLION REGIJA - HERSONISOS/STALIS

HERSONISOS - Mesto koje ne spava - Mladi i željni provoda uživaće u ovom turističkom mestu, jer je Hersonisos sinonim za zabavu. Ovo mesto živi dan i noć, a brojni kafići, restorani, taverne, klubovi, diskoteke i barovi učiniće letovanje nezaboravnim. Zabava je smeštena u dve paralelne ulice i brojne male, poprečne uličice ka moru, u kojima se radnje nikada ne zatvaraju. Uporedo se nalazi plaža na kojoj su ušušani hoteli i apartmani, ali postoji i veliki slobodan deo. STALIS ILI STALIDA – porodično mesto sa peščanom plažom. pogodno za porodice sa decom kojima je potrebna peščana plaža, plićak u vodi, mirno mesto, ali postoji centar mesta-duga ulica koja prolazi kroz mesto sa brojnim radnjama, hotelima i restoranima, kafićima, ali za razliku od Hersonisosa i Malje, noću je tiho i mirno.

#### CENA ARANŽMANA OBUHVATA

- Avio prevoz na relaciji Beograd-Krit-Beograd (čarter let, turistička klasa) - dozvoljeni prtljag do 23 kg po osobi i ručni do 8 kg;

- Uslugu hotelskog smeštaja na destinaciji na bazi izabrane usluge za izabrani termin prema tabeli za 10 noćenja;

- Transfer grupni od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma na Kritu;

- Usluge predstavnika organizatora putovanja ili ino-partnera, pružaoca usluga na destinaciji na srpskom;

- Troškove organizacije putovanja;

## CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA

- Aerodromske takse 31, 8 € (16,72 € BEG taksa, 0,98 € RF taksa, 14,10 € GR takse;
- \* SVI PODLEŽU PLAĆANJU TAKSI, OSIM DECE ISPOD 2 GODINE.
- YQ taksa (taksa avio kompanije za poskupljenje goriva), trenutno iznosi 10 € po putniku.
- Aerodromske takse kao i takse za poskupljenje goriva se plaćaju u agenciji i podložne su promenama. U slučaju povećanja taksi, putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja;
- Deca do 1,99 god ne plaćaju kartu ni takse i nemaju sedišta u avionu;
- Dinarski deo aranžmana od 2.990 rsd po osobi
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje (možete kupiti kod nas u agenciji);
- Nove takse grčke vlade koje se plaćaju na licu mesta (repciji hotela)
- Troškove organizovanja fakultativnih isleta;
- Ostale individualne i nepomenute troškove;

## VAŽNO - NOVO!

Od 01.01.2018. godine grčka vlada uvodi dodatne takse koje gosti hotela i apartmana plaćaju na licu mesta (na recepciji) Shodno zvaničnoj kategoriji hotela i apartmana, takse iznose:

Hotel zvanična kategorija

Taksa/SOBA/DNEVNO

1-2 \* = 0,50€

3 \* = 1,50€

4 \* = 3,00€

5 \* = 4,00€

## NAČIN PLAĆANJA:

O Gotovinsko plaćanje: 40% prilikom rezervacije, ostatak 21 dana pre početka aranžmana.

O Platne kartice: Visa, Master, Maestro, Dina (isti uslovi kao gotovina),

O Kreditne kartice Banca Intesa na 4 rate bez uvećanja (Master Card, Visa, 40% odmah, ostatak na rate)

O Čekovi građana: Akontacije iznosi 40% od ukupnog iznosa, a preostali iznos se uplaćuje deponovanim čekovima građana, tako da poslednja rata dospeva najkasnije 15. decembra 2018. godine (čekovi se deponuju na dan potpisivanja ugovora i moraju imati dospeće 15.-tog u mesecu);

O Preko računa: uz profakturu izdatu od strane TA FIBULA

O Cena za "Rani Buking" je važeća (po uslovima hotela) samo uz uplatu od 40%-100% od cene aranžmana kod većine hotela;

PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO PRODAJNOM KURSU ZA EFEKTIVU BANKE INTESA NA DAN UPLATE

PODSEĆAMO PUTNIKE DA OBAVEZNO PROVERE VREME LETA U AGENCIJI DVA DANA PRE PUTA. Aerodromske takse i aviokompanijske takse su podložne promenama i plaćaju se najkasnije 21 dan pre polaska u agenciji prilikom uplate putovanja u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke intese za efektivu i ne mogu se platiti u ratama niti karticom.

## RAZNE NAPOMENE I INFORMACIJE:

Evropska unija je uvela nova pravila za prelazak šengenske granice državljanima zemalja koje su izvan Evropske unije 26. juna 2013. Koja su stupila na snagu od 19. jula 2013., a odnose se na važnost pasoša neevropskih (EU) državljana. Svi koji od tog dana ulaze u zonu Šengena moraju da imaju PASOŠ KOJI JE VALIDAN NAJMANJE 3 MESECA nakon planiranog datuma povratka iz zemalja Šengena. Pasoš takođe ne sme da bude stariji od 10 godina. Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.

BROJ DANA ARANŽMANA:

□ Cena aranžmana se obračunava po broju ostvarenih noćenja. Jedan hotelski dan kao i rezervisane usluge obračunaju se od 14:00 časova datuma početka putovanja do 10:00 časova poslednjeg dana aranžmana, bez obzira kada (u zavisnosti od satnica leta, na koje agencija ne može uticati) gost uđe u hotel. Kao početak aranžmana računa se trenutak sastanka na aerodromu, dva sata pre poletanja aviona iz Beograda, a kao kraj aranžmana sletanje u Beograd.

PODACI O PREVOZNOJ SREDSTVU:

□ Očekivano vreme leta **JU5720/1 BEG-HER 05:20, a JU5710/1 BEG-CHQ 12:00** (preliminarna vremena), potvrdu vremena avio kompanija će objaviti 48h pre poletanja. Obaveza je putnika da dostave tačne brojeve mobilnih telefona, kako bismo bili u mogućnosti da Vas obavestimo putem SMS poruke o tačnom vremenu leta, odnosno sastanku putnika. Putnu dokumentaciju sa vaučerima, fiskalnim računima, kontaktima predstavnika ili adresom hotela uručićemo Vam 2 sata pre najavljenog vremena poletanja aviona na šalteru agenciji FIBULA na aerodromu Nikola Tesla. Kontakt telefon osobe koja prati grupu na aerodromu ćete dobiti u sms poruci uz vreme sastanka. Telefon je aktivan 2 sata pre zvaničnog objavljenog vremena poletanja. Obaveštenje putem SMS-a i e-maila Vam dostavljamo najkasnije 24h pred put. Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili informaciju o tačnom vremenu poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirati agenciju.

□ Avio prevoznik je AVIOLET (Air Serbia). Putnici će u avionu biti posluženi sendvičima, vodom i keksom. Kafa i sokovi uz doplatu. Po putniku je dozvoljeno nošenje 1 komada prtljaga do 23kg težine kao i 1 komad ručnog prtljaga do 8 kg koji odgovara standardu AIR SERBIA 40 x20 x 55cm. Ne mogu se sabirati kilogrami, tako da dve osobe koje putuju zajedno, ne mogu predati 1 kofer preko 23 kg. Napominjemo da se svaki dodatni kilogram naplaćuje po važećoj tarifi avio prevoznika u momentu putovanja a koja je podložna promeni.

□ Let Beograd – Krit (CHQ/HER) traje oko 1h i 55 min. Od momenta predaje prtljaga, brigu o putnicima preuzima služba

kao poslednji dan boravka. Raspored sedenja u avionu određuje aerodromska služba. Spojena mesta nisu zagarantovana putnicima koji prtljag predaju među poslednjima ili kasne na let.

#### **PODACI O SMEŠTAJNIM OBJEKTIMA:**

- Smeštajni objekti iz naše ponude su kategorizovani po zakonima zemlje u koju putujete. Shodno ugovoru sa ino partnerom "FIBULA AIR TRAVEL" navodi kategorije u skladu sa zakonima zemlje u kojoj se objekat nalazi.
- Smeštaj u objektima je u standardnim dvokrevetnim sobama 1/2 ili std ili dbl. (standardna soba podrazumeva kvalitet koji zadovoljava boravak za 2 osobe u sobi na standardnim razdvojenim krevetima ili bračnom ležaju). Treća, četvrta, peta odrasla osoba i deca po pravilu koriste pomoćni ležaj koji može biti manji u odnosu na standardni, metalni krevet na rasklapanje ili fotelja što se može odraziti na komfor putnika.
- Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi od 60% do 100% u zavisnosti od pravila hotela, fiskalnog zakupa apartmana i sl. I isključivo je na upit.
- Organizator putovanja ne može biti odgovoran ukoliko usled nedovoljnog broja gostiju u hotelu, način usluge ishrane bude promenjen (umesto švedskog stola-serviranje menija). Ukoliko jedan od sadržaja hotela nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, organizator putovanja ne snosi odgovornost za isto.
- Posebni zahtevi gostiju kao što su spratnost, pogled na more ili bazen ukoliko već ne postoje kao doplatne kategorije, se prosleđuju hotelu kao napomena/molba uz rezervaciju. Prilikom potvrde rezervacije, hotel ne potvrđuje istovremeno I molbu/napomenu, već na dan dolaska gostiju, ukoliko postoji raspoloživost za traženo, izlazi u susret.
- Korišćenje TV ili klime u sobama/apartmanima su usluge koje se posebno plaćaju, osim ako je drugačije naznačeno u cenovniku. Vreme rada klima uređaja, razlikuje se u zavisnosti od hotela i ne podrazumeva 24 sata neprekidnog trajanja.
- Sve navedene usluge ili sadržaji hotela samo označavaju da ih hotel poseduje ali ne I da su besplatni, sem ako je iričito navedeno tako: FREE ili BESPLATNO (klima, sef, fitness, masaža, sauna, sportski tereni...)
- Besplatan internet ili oznaka WIFI ne podrazumeva jak signal ili brz internet u svim delovima hotela. Internet može biti sporiji u određenim delovima hotela kao I u određeno doba dana.
- Ukoliko se klima posebno plaća u hotelu, potrebno je naglasiti u agenciji da želite sobu koja ima mogućnost doplate za klimu, koju plaćate na licu mesta, jer postoji mogućnost da je broj takvih soba u hotelu ograničen.
- U promo brošuri ili na web sajtu nije moguće objaviti fotografije svih vrsta smeštajnih kapaciteta hotela (standard sobe, superior sobe, lux sobe, studija, apartmana, family sobe...). Sobe se mogu razlikovati usled promene nameštaja, redekoriacije, renoviranja, pogleda i pozicije sobe, različitih struktura kupatila (tuš kada ili kada i sl...)
- Dress code/pravila oblačenja (većina hotela, a naročito hoteli viših kategorija 4\* i 5\* imaju obavezan dress code za vreme obroka u restoranima, obično večera. Zabranjen je ulazak u kratkim pantalonama i zahteva se od muškaraca da imaju pantalone sa dugim nogavicama).
- Produžetak boravka u sobama poslednjeg dana odobrava isključivo recepcija hotela uz nadoknadu na licu mesta.
- Opis AI usluge nalazi se na našem website. Ukoliko ga ne možete naći, molimo Vas da nas kontaktirate kako bi smo Vam ga prosledili ili uručili direktno.
- Opisi plaža su generalni, te na istoj može biti različitih struktura tla, od sitnog peska do šljunka. Takođe se u opisima može razlikovati stanje na obali i plaži od dela ulaska u vodu (pesak van vode, šljunak u vodi i sl.)
- Buka u objektima oko hotela, regulisana je lokalnim zakonima i pravilima i o njima brinu nadležni inspekcijски organi.
- Apartmani i hoteli nižih kategorija u Grčkoj koriste sistem solarnih bojlera za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode, u odnosu na uobičajenu, kao i manji pritisak tople vode u odrenim periodima dana ili primenu tople vode samo u određenim delovima dana (obično 17-21h).
- Obzirom da su apartmani i hoteli objekti koji svoje usluge ostvaruju rentiranjem, nije za očekivati nove madrace, posteljinu, frižidere I šporete već opremu koju je neko upotrebljavao pre Vas prethodnih godina ali se Vama ustupa u tehnički ispravnom stanju
- U objektima na bazi najma, moguće je da se opremljenost kuhinje razlikuje od objekta do objekta, usled loma ili otudjenja opreme.
- Oprema ne podrazumeva kompletan servis na kakav ste navikli u svom domu i (različite vrste šerpi, supijera, kadica) već bazičnu opremljenost priborom za jelo, čašama, šoljama i tanjirima. Upotreba kuhinje u apartmanima je bazičnog karaktera za podgrejavanje.
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku. "FIBULA AIR TRAVEL" će proslediti zahteve i želje putnika hotelu, ali nije u mogućnosti da garantuje za iste.
- Gost preuzima brigu čuvanja prtljaga tokom celog putovanja i vrednih stvari te stoga savetujemo da koristite sefove, a vrednosti ne ostavljate u sobi.
- Putnik je u obavezi da prilikom prijavljivanja za put navede puno ime I prezime, tačno kako stoji u pasošu, a naročito skrećemo pažnju da putnici koji imaju slovo Đ ili DJ u imenu ili prezimenu provere da li je isto tako napisano u ugovoru o putovanju. (posebno se odnosi na devojačko prezime putnice, skraćeni oblik imena i sl.). Pogrešno prijavljen podatak biće unet u avionsku kartu, vaučer za hotel i druga putna dokumenta i može prouzrokovati probleme putniku u nastavku putovanja kod pograničnih ili aerodromskih službi kao i u samim hotelima.
- Prilikom prijavljivanja za put, obaveza je putnika da za putovanje obezbedi ispravan putni dokument i da se pridržava carinskih i drugih propisa. Putnici koji u pasošu imaju navedeno kao mesto rođenja Rep.Makedonija ili samo Makedonija umesto BJRM ili FYRM mogu imati problema prilikom ulaska u grčku (čak i mogućnost zabrane ulaska). Molimo Vas da o tome konsultujete Konzularno odeljenje Grčke Ambasade
- Kod ostvarivanja popusta za dete, merodavan je datum rođenja i starost deteta na dan povratka sa putovanja i obavezno treba dostaviti agenciji fotokopiju pasoša za dete.
- Za sve ove slučajeve pogrešno prijavljenog podatka, Organizator putovanja ne snosi odgovornost već celokupan iznos štete i dodatnih troškova pripadaju putniku.
- Putnik je obavezan da poseduje MEĐUNARODNO PUTNO OSIGURANJE koje se može kupiti kod nas u agenciji. Pogranične službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže propisanu količinu novčanih sredstava za vreme boravka (kartice, gotovina...), kao i međunarodno putno osiguranje.

□ Opisi hotela i apartmana su sastavni deo cenovnika i nalaze se na (obavezno uzeti u agenciji ili tražiti da se pošalju na email ukoliko nisu priloženi uz program). Ulazak u sobe je zvanično posle 14h, a može biti i ranije u zavisnosti od raspoloživosti soba. Izlazak iz soba poslednjeg dana je najkasnije do 12h.

□ Zbog velikog broja razuđenih hotela na pojedinim destinacijama/ostrvima u okviru paket aranžmana, pored autobusnog transfera u pratnji predstavnika agencije, postoji i mogućnost transfera minibusom ili taksijem gde neće biti prisutan predstavnik agencije. Putnici će najvažnije informacije o destinaciji/ostrvu dobiti na prvom info sastanku, po rasporedu dobijenom po dolasku na destinaciju/ostrvo.

□ Prilikom transfera do hotela, koji se nalaze u gradskim zonama, moguće je da autobus ne može da ostavi putnike ispred samog hotela, već na najbližem mogućem mestu.

□ Transfer se takodje može obaviti i sa više prevoznih sredstava.

□ Rezervacije većine hotela se rade na UPIT i rezervacije se potvrđuju u roku od najviše 3 radna dana. Dnevno se dobijaju ažurirane liste od hotela koje nam prikazuju izveštaj o zauzetim kapacitetima. Ipak, ukoliko vam se slučajno ne potvrdi rezervacija za traženi hotel u traženom terminu, nudimo vam drugi hotel ili drugi termin ili vam vraćamo vaš novac u roku od 48 sati.

□ Sve usmene informacije koje nisu u skladu ili su u suprotnosti sa objavljenim programom putovanja, ne mogu biti predmet prigovora putnika za neispunjenje obaveze organizatora.

□ Putnik je obavezan bez odlaganja na licu mesta opravdani prigovor saopšti lokalnom predstavniku Organizatora, a u hitnim slučajevima ako ovaj nije trenutno dostupan, neposrednom pružaocu usluge (npr. prevozniku, hotelijeru i dr.). Za prigovore, pritužbe reklamacije, pomoć i hitne slučajeve putnik može kontaktirati organizatora na tel. +381 11 655 89 38 u toku radnog vremena radnim danima od 09.00h. do 20.00 h, subotom od 09.00-15.00 h ili preko e-maila info@fibula.rs. Putnik je u obavezi da dobronamerno saraduje i strpljivo sačeka da se opravdana reklamacija na licu mesta otkloni u primerenom roku i prihvati ponuđeno rešenje koje odgovara ugovorenoj usluzi. Ako uzrok reklamacije nije otklonjen na licu mesta, putnik sa predstavnikom Organizatora, o tome sastavlja pisanu potvrdu u dva primerka koju obe strane sačinjavaju i potpisuju. Putnik zadržava jedan primerak ove potvrde. Ako je uzrok reklamacije otklonjen na licu mesta, putnik je obavezan potpisati potvrdu o istom, a u suprotnom činjenica da je nastavio korišćenje adekvatnog alternativnog rešenja smatra se da je Program u celosti izvršen. Lokalni predstavnici nemaju pravo da priznaju bilo kakve zahteve za naknadu, već isključivo Organizator.

Organizator putovanja: FIBULA AIR TRAVEL AGENCY

Minimum za realizaciju programa 100 putnika.

U slučaju nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre polaska. U slučaju otkaza aranžmana od strane organizatora putovanja, uplaćena sredstva organizator vraća putniku u roku od 5 dana.

Opšti uslovi putovanja agencije Fibula su sastavni deo ovog programa po Ugovoru o Garanciji putovanja broj 0108/18 od 10.01.2018 god. zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br. 14, Licenca OTP 6/2010 od 27.01.2010, polisa osiguranja od insolventnosti I odgovornosti za slučaj šteta nanete putniku 300059971 od 25.01.2018 do 25.01.2019. DDOR NOVI SAD osiguranje